
 

Просим довести до сведения налогоплательщиков и обеспечить безусловное 

исполнение. 

К годовой бухгалтерской отчетности в обязательном порядке должны прилагаться: 

1. Все без исключения налоговые расчеты (декларации), в т.ч. при отсутствии 

объектов налогообложения. 

2. Расчет по подоходному налогу согласно форме, установленной в письме МНС 

РА №10 от 22.01.2014г. (Приложение №1).  В случае отсутствия расчета по 

подоходному налогу, вся сумма начисленного подоходного налога, в т.ч. на 

невыплаченную зарплату, подлежит уплате в бюджет, либо принудительному 

взысканию в бесспорном порядке выставлением инкассового поручения на всю 

сумму задолженности.  

3. Пояснительная записка с указанием учетной политики организации за отчетный 

год и на предстоящий год, в соответствии с письмом МНС РА №10 от 22.01.2014г. 

(Приложение №2), 

4. Сведения по выплатам физическим лицам по форме, установленной в письме 

МНС РА №10 от 22.01.2014г. (Приложение №3). 

5. Отчет по детализации сумм НДС к возмещению по следующей форме:    

 

          Наименование отчитывающейся организации (ИНН) 

   сумма 

общая сумма, принятая к вычету со сч.19   

в т.ч. от:   

Наименование организации /ИП, 
предоставивших вычет, с указанием ИНН   

Наименование организации /ИП, 
предоставивших вычет, с указанием ИНН   

Наименование организации /ИП, 
предоставивших вычет, с указанием ИНН   

Наименование организации /ИП, 
предоставивших вычет, с указанием ИНН  

Итого:  

ГТК  

 Итого:   

 

6. Заявление об открытых расчетных счетах по установленной форме (Приложение 

№4). 

7. Банковские выписки по всем расчетным счетам при отсутствии оборотов и 

нулевых отчетах. 

 

Приложение на 6 листах. 


